

Товариство з обмеженою відповідальністю «Plumbum»

Адреса: Бульвар Академіка Вернадського, 34/1. Київ - 03142, Україна.

Код ЄДРПОУ 19032652

Телефон +380672096889

13 липня 2023 року, вих. №7-21

Виконуючому обов'язки ректора Харківського
національного університету радіоелектроніки
Рубану Ігорю Вікторовичу

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Управління фінансово-економічною безпекою»
спеціальності 073 Менеджмент другого (магістерського) рівня вищої
у Харківському національному університеті радіоелектроніки

У теперішній час, не зважаючи на тяжкі воєнні умови життя та праці в Україні, дуже важливим завданням кожного закладу вищої освіти (ЗВО) є підготовка висококваліфікованих спеціалістів для різних галузей економіки країни.

Як стейкхолдер, я маю певну зацікавленість у діяльності ЗВО з точки зору якісної підготовки здобувачів (другого) магістерського рівня вищої освіти. Я очолюю ТОВ «Plumbum», основними видами діяльності якого є неспеціалізована оптова торгівля, посередництво у торгівлі товарами широкого асортименту, а також діяльність у сфері інформаційних технологій і комп'ютерних систем. Упевнений, що для розвитку підприємства, укріплення його ринкових позицій потрібні молоді фахівці, обізнані в області сучасних аспектів управління: розвитком економічного потенціалу промислового підприємства, його економічною безпекою, конкурентоспроможністю, моделюванням бізнес-процесів, економічною діагностикою тощо.

Мені видалася нагода познайомитися ближче із освітньо-професійною програмою «Управління фінансово-економічною безпекою» спеціальності 073 Менеджмент, за якою готують магістрів у ХНУРЕ на кафедрі економічної кібернетики та управління економічною безпекою (ЕК). Дослідивши детальніше спектр освітніх компонентів, принципи та методи навчання, наявність висококваліфікованих фахівців у штаті кафедри ЕК ХНУРЕ, я прийшов до висновку – саме такі молоді спеціалісти потрібні промисловим підприємствам України для її відбудови після закінчення війни. Тому звертаюся до Вас, шановний Рубан І.В., з проханням продовжити підготовку фахівців, які мають кваліфікацію «Магістр менеджменту».

Директор ТОВ «Plumbum»

С.С. Лопаткін

